‘@l 000 «ABC-/lu3aiin»
_ABC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

2 1 = [F T cTanum, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanoB
MAPKA, MOJEJ1b MOZE/bHbIA oA OBUTATEJTb TPAHCMUCCUA APTUKYI
Mazda CX50 2021- BCE BCE 12.11ABC
BorT M8x30 adta rposep 6 130an M8 ¢ ycan lOPAROK Y CTaHOBKY
Luaii6a rposep 8 latien ME el rpo)l(aep . KOMMJIeKTa 3alMTbl:
LLaii6a M8 7 oTB. LlatiGa M8 1. CHATb WTaTHBIW NbIIbHUK.
2 oTB. 2. YcTaHOBWTb 3aKnafHble MMIaHKU C
ycaMy B YyKasaHHble OTBepCTus B
NOHXXepOoHax " YCTaHOBUTb
KPOHLUTENHBI.

YCTaHOBWTb 3alUMTY M 3aKpennTb ee
COrNlacHo CxeMe.
Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHyTb.

Twvn BonTa MonmeHT 3aTAMKM
MG 10 Hm
. M2 25 Hm
\ M10 45 Hm
Brynka H=5 mm 5 MpK MCNOALSOBaHMK NHEEMOMHCPYRMEHTa
Bont M6X30 = 3aknagHas M8 r-06p, MPOM3IBECTHM B0 PEry/IMPOBRY COrMacHo Tabavue
LLlari6a rposep 6 BonTt M8x30 o
LLlaii6a M6 LLlaii6a rposep 8 CxeMa yCTaHOBKMU 3aKJlagHOU
2 OTB. Llan6a M8 QNOELLY]
n 2 2 OTB.

1. 3aBecTu B
.Y-raepcrme

2. lenTtPpmposaTs

I

3. 30ouKCUPOBAOTE “NMCH

- 87 ; VALO TN
CocTaB KOMIJIEKTa Kpenexa:
HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO APTUKYJ
ot M6x30 9 wr.
M8x30 6 LWT.
LLlanba yBennyeHHas M6 9 .
M8 6 WT.
o 6 9 wr.
LLlanb6a rposep 8 6w,
Mnakka 3aknagHas M8 I"-06p. 2 LWT. ABC.05.01.001.024
M8 c ycamu 2 LWT. ABC.05.01.001.003
BTynka H=5 2 Wr. ABC.05.01.000.006-06
KpoHLLITENH 2 Wr. JleBblVi + NpaBbli

www.abe33.ru



